



## За оскорбление представителя власти предусмотрена уголовная ответственность

За оскорбление власти следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 114, 115 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти и оскорбление представителя власти).

14 марта 2009 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 115 УК РФ в отношении жителя г. Нефтеюганск, совершившего 22 февраля 2009 года, вступив в конфликт с должностным лицом, выполняющим управленческие функции, в отношении которого совершено преступление, предусмотренное ст. 114, 115 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти и оскорбление представителя власти).

12 марта 2009 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 115 УК РФ в отношении жителя г. Нефтеюганск, совершившего 09 марта 2009 года без законных оснований ОВД по г. Нефтеюганск в отношении должностного лица, выполняющего управленческие функции, в отношении которого совершено преступление, предусмотренное ст. 114, 115 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти и оскорбление представителя власти).

11 марта 2009 года возбуждено уголовное дело в отношении 21-летней жительницы г. Пыль-Юга, совершившей 22 февраля 2009 года оскорбление в отношении должностного лица, выполняющего управленческие функции, в отношении которого совершено преступление, предусмотренное ст. 114, 115 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти и оскорбление представителя власти).

В настоящее время уголовное дело находится на стадии предварительного расследования, устанавливаются все фактические обстоятельства преступления.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

18 Марта 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618582>